
Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll styrelsemöte 2023-11-21
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson,Vice ordförande Reine Lidén, Kassör
Karin Lindh , Sekreterare Carin Grönkvist,  Suppleant Jerker Andersson,  
Ledamot Christina Josefsson – Normén, Ledamot Malin Bennet 
 
Anmält förhinder:  Suppleant Elisabeth Andersson.

§ 76. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson hälsade alla välkomna.

§ 77. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§ 78. Val av två justeringsmän.
Att justera dagens protokoll valdes Malin Bennet och Jerker Andersson.

§ 79. Föregående protokoll.
Föregående protokoll lästes upp, och lades till handlingarna.

§ 80.  Sektorer 
- Tävling
Vi kommer att ansöka om lydnadstävling den 25 maj och 21 september 2024. 
Startklass och klass 1.

- Christina Josefsson - Normén vill ha in alla tävlingsresultat i slutet på året. Detta för
att kunna sammanställa till årsmötet i tid. Christina skickar uppgifter till Carin G. 
med vilka uppgifter hon vill ha in. Sedan skickar Carin G ut detta via Membersite, så 
det når alla medlemmar.

- Utbildning
- Kurser
Vi kommer att skicka ut förfrågan till våra avtals instruktörer i slutet av januari, om 
de kan tänka sig ha några kurser till våren.



Carin G, Solveig K, Pia Adolfsson samt Alexeh Sohlén var den 15/11 inbjudan till 
Inspirationskväll på Smålandsstenar BK. Värdar var Studiefrämjandet. Jessica Krafft 
och Carina Anderson höll i träffen. Inbjudna klubbar var, Gnosjö BK, 
Gislaved Västbo BK och Smålandsstenars BK. Pedagogik, kursupplägg, HLR hund 
mm. diskuterades.

- Kök
 En person anmält sitt intresse att hjälpa till i köket. Solveig har kontaktat personen.

§ 81. Ekonomi
Kassör Karin Lindh redovisade vår ekonomi. 
Vi har sökt el-bidrag och beviljats 2291 kr, detta är nu utbetalt. 

Styrelsen tog BESLUT på att vi ska öppna ett sparkonto på Nordea, så klubben kan 
sätta av en summa pengar på ett räntebärande konto. 

Karin L. har gjort en sammanställning angående våra tävlingars ekonomi. 

§ 82.  Övriga frågor

- Klubbwebben.
Klubben tog BESLUT på att vi kommer att ansluta oss till ” klubbwebben”. Detta 
kommer vi dock inte påbörja förrän efter februari 2024, då det är mycket arbete inför 
och efter årsmötet.
Malin och Carin C, kommer att hjälpas åt att skapa den nya hemsidan.

- Inför nästa verksamhetsår ska vi bokföra samtliga funktionärer som hjälp till på 
klubben, efter varje arrangemang. Det är alltid ett pyssel inför varje funktionärsfest 
att bjuda in de personer som hjälpt till och risken är att man glömmer någon, vilket 
skulle vara mycket tråkigt.

- Årsmötet blir den 24/2 2024. Karin L bokar med Carlsson matsalar.
Alla handlingar ska vara medlemmar tillhanda senast den 16/2-24. Därför måste 
Carin G få in alla verksamhetsberättelser, ekonomi mm. senast den 9 februari för att 
hinna sammanställa alla handlingar.

- Det har varit diskussioner angående tillgång till pistolen. Hur vi ska hantera detta 
diskuterades.
Styrelsen tog BESLUT på att vi ska köpa in ett säkerhetsskåp. 
 Hur vi hanterar det sedan återkommer vi med.
 Skotten kommer att kosta 4 kr st from med nu, om man inte är med på organiserad 
platsliggning.



- Något som styrelsen vill trycka på är att OM man har åsikter om något eller 
behöver ta något till diskussion, kan man som medlem be att få vara med ett 
styrelsemöte och lyfta sin fråga. Det ska inte tas med en enskild styrelsemedlem om 
det är något som gäller klubbens verksamhet.

Nästa möte 2023-12-12 kl.18.30

Ordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet. 

Vid protokollet Ordförande

Sekreterare Carin Grönkvist                                  Solveig Karlsson

Justeras                                                                   Justeras

Malin Bennet                                                       Jerker Andersson                                 


